11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2010 19:05:47

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2010 10:57:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125036/answer/125056




4 Bamry cuTyanuio noHsJI. BO3M0OXKHO 9TO TUraTypHbIE CBULIY - UHOUBUAYyaJIbHASA peaklusa Baliero
opraHu3Ma Ha IIOBHBIA MaTepuan. Ho g He mOHT, 4TO Bel X0TUTE OT Hac, 4To Bam nmopcka3aTs?



